

## **BESZÁMOLÓ ELEKTRONIKUS KÖZZÉTÉTELÉNEK VÁLTOZÁSA**

A közigazgatási és igazságügyi miniszter **29/2013. (XI.26.)** KIM rendelete a számviteli törvény szerinti beszámoló elektronikus úton történő letétbe helyezéséről és közzétételéről szóló 11/2009. (IV.28.) IRM-MeHVM-PM együttes rendelet módosításáról szól, mely 2013. december 1-én lépett hatályba.

A 11/2009. rendelet 3. paragrafusa két bekezdéssel egészül ki.

### **BESZÁMOLÓ ELTÁVOLÍTÁSA A HONLAPRÓL**

#### *5. bekezdés értelmében:*

Ha a céginformációs szolgálat azt tapasztalja, hogy a közzétett beszámolóval megküldött elektronikus úrlapon megadott cégszámok, a beszámolóban feltüntetett adatok nem egyeznek a cég cégjegyzékének adataival, és így a beszámoló nem annak a cégnek a beszámolójaként került közzétételre, amire a beszámoló adatai vonatkoznak, a beszámolót haladéktalanul eltávolítják a honlapról.

Az eltávolításról a céginformációs szolgálat elektronikus értesítést küld a benyújtó személy ügyfélkapus tárhelyére.

A cég a beszámoló helyes benyújtásáról az általános szabályok szerint köteles gondoskodni.

### **ISMÉTELT KÖZZÉTÉTEL**

#### *6. bekezdés értelmében:*

A cég kérelmére – ide nem értve az előbb említett 5. bekezdés szerinti esetet – a már közzétett beszámoló a céginformációs szolgálat honlapjáról nem távolítható el. A beszámoló ismételt, eltérő tartalommal történő közzétételére nincs mód.

Ismételt benyújtás esetén a céginformációs szolgálat a dokumentumokat nem fogadja be, melyről elektronikus értesítést küld a beszámolót beküldő személy részére.

A beszámolóban szereplő hibát a számviteli törvény szerint a könyvelésben szükséges majd helyesbíteni, és annak tényét a következő üzleti évről készített beszámolóban kell feltüntetni.

A fentiekből következik, hogy minden esetben fokozottan kell ügyelni arra, hogy a megfelelő dokumentumok a megfelelő adatokkal kerüljenek benyújtásra, mert ismételt közzétételre már nincs lehetőség.

Szeretnénk külön felhívni a figyelmet arra, hogy ismételt közzétételre abban az esetben sincs lehetőség, ha a cég véletlenül nem a végleges beszámolót, dokumentumokat nyújtotta be, tévedésből rosszat csatolt. Ezért benyújtás előtt a dokumentumok helyességét ajánlott többször is ellenőrizni!